

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Психологія»
другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 053 Психологія
галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки
Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини

Освітньо-професійна програма «Психологія» для підготовки магістрів за спеціальністю 053 Психологія розроблена у відповідності до сучасних стандартів та суспільних запитів.

Особливістю рецензованої освітньо-професійної програми є те, що вона спрямована на формування у здобувачів вищої освіти предметних компетентностей психологічного та реабілітаційного змісту, що дозволяє готувати фахівців з психології з формуванням навичок соціально-психологічної реабілітаційної роботи.

Метою освітньо-професійної програми є забезпечення теоретичної і практичної підготовки висококваліфікованих, конкурентоспроможних фахівців, які володіють відповідними компетенціями-знаннями інноваційного характеру, уміннями їх практичного застосування щодо вирішення широкого кола завдань психологічної допомоги клієнтам, які потребують нормалізації психічного стану, поновлення порушених психічних функцій, гармонізації особистості у критичних та складних життєвих ситуаціях.

Освітні компоненти, що представлені в ОПП, відповідають меті та цілям. Ефективність освітнього процесу за програмою забезпечується її чітко продуманою та збалансованою структурою, раціональним поєднанням теоретичної й практичної підготовки майбутніх фахівців.

Отже, пропонована освітньо-професійна програма на здобуття освітнього ступеня магістра за спеціальністю 053 Психологія в Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини є цілісною, якісно структурованою програмою, містить логічно узгоджені навчальні дисципліни та забезпечує усі необхідні можливості для набуття майбутніми фахівцями загальних та спеціальних компетентностей. Програма у повній мірі відповідає усім вимогам Міністерства освіти і науки України.

Рецензію обговорено та схвалено на засіданні кафедри психології та педагогіки Хмельницького національного університету.

Протокол № 11 від «09» червня 2020 р.

Завідувач кафедри психології та педагогіки
Хмельницького національного університету
доктор психологічних наук, професор

Підпис Потапчука Є. М. засвідчує
проректор з наукової роботи
доктор технічних наук, професор



Потапчук Є. М.

Синюк О. М.